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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS  
 

Z Á P I S  20 - SR 2013-2014 
 
ze zasedání KR MS KFS  v sídle MS KFS v Ostravě dne 13. 5. 2014 
  
Přítomni : p. Ozaniak, Urban, Rovňan, Šalata, Mudra, ing. Urbanec Kula, ing. Vontroba 
 
Host: p. Duda 
 
    
 

1. KR  bere na v ědomí:  
 
a) zápisy odborných komisí MS KFS (Sportovně technické komise č. 25, 26,  Disciplinární komise č. 
22, 23)  
   
b) komuniké č. 4/2014 z jednání VV MS KFS z 28. 4. 2014    
 
c) komuniké č. 15 ze zasedání KR ŘK FAČR M č. 15/2013-2014 
 
d) sdělení rozhodčího pana Suszky Jana, týkající se změny jeho zaměstnání  
    
e) informaci, týkající se změn ve vedení oddílu kopané TJ Odry   
 
f)  pochvala předsedy oddílu kopané Sk Beskyd Frenštát pod Radhoštěm pana Mihála Jaroslava  za  
kvalitně odřízené utkání 22. kola I.A tř., sk.B SK Beskyd Frenštát pod Radhoštěm – TJ Bystřice trojicí 
rozhodčích jako hlavnímu ing. Havlíkovi Přemyslovi a taktéž asistentům pánům Karasovi Michalovi a 
Tisovskému Ondřeji a rovněž delegátu utkání panu Mužíkovi Františkovi za kvalitně odvedenou 
dohlížecí a kontrolní činnost v tomto utkání. KR se připojuje k poděkování celé trojici rozhodčích  za 
kvalitní výkon v tomto utkání a zároveň delegátu utkání panu Mužíkovi  
 
g) zprávy z dohledů z těchto utkání: I.B sk. A Sokol Štěpánkovice – Spartak Chuchelná dohled p.Bc. 
Bednář, hlavní rozhodčí p. Krzisch Michal – bez připomínek, I.B sk.C TJ Dobratice – Depos Horní 
Suchá dohled p.Bednář, hlavní rozhodčí p. Vidlička Daniel – bez závad, I.B sk. C Depos Horní Suchá 
– TJ Sokol Nýdek dohled p. Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Karas Michal – bez nedostatků, I.B sk.B 
SK Bohuslavice – TJ Velká Polom dohled p.Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Bartek Libor – bez zjištění, 
I.A sk. B AFC Veřovice – TJ Pražmo Raškovice dohled p.Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Potiorek Aleš 
– vzhledem k pochybením, které jsou uvedeny v této zprávě,  přijala KR vůči hlavnímu rozhodčímu 
opatření, které je uvedeno v bodě 2 KR schválila, utkání I.A sk. A  FK Sokol Mokré Lazce – TJ Sokol 
Slavkov dohled p. Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Ham Tomáš – bez zásadních pochybení, K.P. SC 
Pustá Polom – SK Brušperk dohled Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Tomšík Zbyněk – bez připomínek. 
Dále byly předsedou KR panem Ozaniakem ústně podány zprávy z dohledů z těchto utkání: I.B sk.A 
Zlatníky – Město Albrechtice, hlavní rozhodčí pan Valošek Vladimír – bez jakýchkoliv zjištění či 
nedostatků, I.A sk.A Bolatice – Mokré Lazce, hlavní rozhodčí pan Byrtus Ladislav – bez závad                
 
h) omluvy rozhodčích a delegátů, včetně dodatečné omluvy rozhodčího pana Herdy Tomáše z utkání 
mládeže ze zdravotních důvodů  
 
ch) videozáznam z utkání I.B sk.B Stará Bělá – Darkovičky hlavní rozhodčí pan Vlček Lukáš 
 
i) otevřený dopis oddílu FK Avízo Město Albrechtice, adresovaný STK a DK, týkající se utkání KS sk.A 
dorostu mezi mužstvy TJ Odry – FK Avízo Město Albrechtice  
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k) poděkování delegáta FAČR pana Urbana Jana KR, obzvláště úseku delegátů KR za pozitivní 
přínos při realizaci společných delegací delegátů k utkáním   
 
l) e-mailové sdělení rozhodčího p. Mgr. Krokosze Zdislava, ve kterém je uvedeno, že přijel společně 
s rozhodčím panem Pasterčákem k utkání do Orlové na U14 a U15 a rozhodčím bylo sděleno, že tato 
utkání se hrají v jiném termínu, konkrétně v úterý. K tomuto nedopatření došlo tím, že obsazovací 
úsek KR ŘK M nezaslal aktualizaci rozhodčích    
 
m) poděkování oddílu kopané  TJ Sokol Hukvaldy za kvalitně odřízené utkání I.B sk.D Hukvaldy – 
Kopřivnice trojicí rozhodčích pánům Ondračkovi Milanu st., Kubáčkovi Vojtěchu a Šimkovi Michalu. KR 
se připojuje k poděkování celé trojici rozhodčích za podaný kvalitní výkon. Dále pak předseda KR 
podal odpověď oddílu.      
 
 
                  
 2. KR schválila 
 

1. Obsazení rozhodčích 26. kolo K.P., 24. kolo I.A, I.B 

2. Obsazení delegátů 26. kolo K.P., 24. Kolo I.A, I.B, které je následující       

 

K.P. 

Rýmařov – Břidličná      p. Špalek 

 

I.A sk.A 

Štítina – Mokré Lazce    p. ing. Urbanec 

Slavkov – Kylešovice     p. Mgr. Pala 

Bolatice – Kozmice        p. Wojaczek   

            

I.A sk.B 

ČSAD Havířov – Stonava p. Mudra 

Raškovice – Vratimov       p. Skoč 

 

I.B sk. C 

Staříč – Hrádek                 p. Pavelek 

 

I.B sk. D 

Odry – Vlčovice               p. Mužík 
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3. Pozastavení delegací a omezení činnosti rozhodčím v těchto termínech a z následujících důvodů:                              
 
  p. Potiorkovi Alešovi na 1 soutěžní utkání mužů v termínu 17.5. – 18.5.2014 z důvodu pochybení, 
kterých se dopustil jako hlavní rozhodčí v utkání I.A sk.B Veřovice – Raškovice a které jsou uvedeny 
ve zprávě  z dohledu p.Bc. Bednářem. Podrobnosti s rozhodčím projedná zástupce KR pan Mudra 
Josef    
 
  p. Švecovi Markovi na 1 soutěžní utkání mužů v termínu 17.5. – 18.5.2014, jelikož na základě 
kontroly DVD z utkání K.P. mužů FK Bohumín – FK Krnov ve funkci AR 2 neprávně v 71´ nesprávně 
určil místo přestupku a na základě této skutečnosti byl neoprávněně nařízen pokutový kop ve 
prospěch domácích, kdy k nedovolenému zákroku a k fyzickému kontaktu domácího útočícího hráče 
s hostujícím bránícím hráčem došlo ještě cca 2 m před pokutovým územím a měl být správně nařízen 
přímý volný kop   
  
   
4. V zápise DK č. 22 je uvedeno, že rozhodčí utkání KS sk. A 21.kolo TJ Sokol Vrbno pod Pradědem – 
TJ Hradec nad Moravicí pan Zavadil Jaromír v zápise o utkání uvedl nesprávný popis vyloučení hráče. 
KR kontrolou zápisu o utkání zjistila, že rozhodčí nepopsal vyloučení hostujícího hráče na jeho zadní 
straně. KR z tohoto důvodu předává rozhodčího pana Zavadila Jaromíra do disciplinární komise 
s návrhem na finanční pokutu ve výši 150,- Kč zároveň uděluje jmenovanému důtku. Pohovor 
s rozhodčím provede zástupce KR pan Urban Petr     

   
5. Na základě skutečností, které jsou obsahem zápisu o utkání 23.kola I.B sk.C Hrádek – Staré Město 
bylo zjištěno, že AR 1 pan Ostřanský Petr účtoval nesprávně cestovné ve výši 175,- Kč. KR MS KFS 
ukládá AR 1 panu Ostřanskému, aby ve lhůtě do 21.5.2014 vrátil pořádajícímu oddílu Hrádku částku 
175,- Kč a potvrzení o úhradě, fotokopii složenky zaslal nebo předložil sekretáři MS KFS ing. 
Janoškovi. KR z těchto důvodů předává rozhodčího pana Ostřanského Petra do disciplinární komise 
s návrhem na finanční pokutu ve výši 350,- Kč.    
 
6.  KR rozhodla o přidělení a kontroly DVD z těchto utkání těmito členy KR: 
 
Háj ve Slezsku – Pustá Polom p.Kula 
 
Český Těšín – Rýmařov           p. Rovňan 
 
Rýmařov – Polanka                 p. Urban  
 
Frýdlant n.O. – Český Těšín     p. Šalata 
 
Vendryně – Břidličná                p. Mudra     
 
 
Sdělení pro STK 
 
 
Zpráva delegáta  FAČR utkání I.B sk. B Staré Město – Dobratice  
Delegát utkání p. Mgr. Pala Vladislav uvádí opožděný začátek utkání o 20 minut v 16.50 hodin 
v důsledku opožděného začátku utkání předzápasu KS dorostu, který byl způsoben pozdním 
příjezdem hostujícího mužstva. 
 
 
Zpráva delegáta  FAČR utkání I.A sk. B Dolní Datyně – ČSAD Havířov  
Delegát utkání p. Urban Jan uvádí, že nebyla k dispozici hlasatelská služba. 
 
 
Příští zasedání KR se uskuteční dne 27. 5. 2014 v sídle MS KFS v Ostravě  
      
Zapsal v Ostravě dne 13. 5. 2014 
 
 
 Ing. Karel Vontroba                                                   Miroslav Ozaniak 
sekretář KR MS KFS                                               předseda KR MS KFS  


